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$3.00

$5.00

$3.00

$5.00

$5.00

$6.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

JARRO BLANCO
AAA SUBLIMADO

$2.50 al por mayor + 3
unidades

$4.00 al por mayor + 3
unidades

$2.50 al por mayor + 3
unidades

Según disponibilidad en
Stock

$4.00 al por mayor + 3
unidades

$4.00 al por mayor + 3
unidades

$5.00 al por mayor + 3
unidades

Disponible según Stock

JARRO MÁGICO
FONDO COLOR

JARRO BLANCO
AAA SUBLIMADO

ELITE

JARRO MÁGICO
FONDO BLANCO -

NEGRO

JARRO BICOLOR  
CON CUCHARA

JARRO MÁGICO
CON CUCHARA

BICOLOR



$4.00

$6.50

$5.00

$9.50

$18.50

$8.50

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

JARRO BLANCO
AAA BICOLOR

$3.00 al por mayor + 3
unidades

$6.00 al por mayor + 3
unidades

$4.00 al por mayor + 3
unidades

$8.00 al por mayor + 3
unidades

$4.00 al por mayor + 2
juegos

$8.00 al por mayor + 3
unidades

JARRO TIPO
MASON

PERSONALIZADO

JARRO CROMADO
FONDO BLANCO

JARRO TÉRMICO
SUBLIMABLE

 14 ONZ

SET TAZA +
PLATO, JUEGO

DE X 4

VASO TÉRMICO
TUMBLER

OVALADO 10 ONZ



$13.50

$10.00

$10.25

$8.00

$12.00

$5.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

VASO TÉRMICO
METÁLICO TIPO

STARBUCKS 450ML

$13.00 al por mayor + 3
unidades

$8.50 al por mayor + 3
unidades

$9.75 al por mayor + 3
unidades

$6.50 al por mayor + 3
unidades

$10.50 al por mayor + 3
unidades

$3.50 al por mayor + 3
unidades

JARRO BLANCO TIPO
LATA PERSONALIZADO
350ML CON SORBETE

BOTELLA TÉRMICA DE
ALUMINIO BLANCA
PERSONALIZADA

JARRO BLANCO TIPO
LATA PERSONALIZADO

SIN SORBETE 350 ML

BOTELLA TÉRMICA DE
ALUMINIO BICOLOR

500ML
PERSONALIZADA

JARRO BLANCO
PERSONALIZADO ASA
CROMADA DORADA /

PLATEDA



$10.00

$15.00

$6.25

$15.00

$6.25

$15.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

JARRO BLANCO ASA
CORAZON SET X 2
PERSONALIZADO

$8.50 al por mayor + 3
unidades

$13.50 al por mayor + 3 unidades

$5.50 al por mayor + 3
unidades

$13.50 al por mayor + 3
unidades

$5.50 al por mayor + 3
unidades

$13.50 al por mayor + 3
unidades

BUZO BLANCO
PERSONALIZABLE SIN

CAPUCHA

TOMATODO PLOMO /
BLANCO PERSONALIZADO

750ML DOBLE TAPA

BUZO DE COLOR
PERSONALIZABLE SIN

CAPUCHA

TOMATODO
PERSONALIZADO 600 -
750 ML TAPA CHUPON

BUZO CON CAPUCHA
NEGRO / BLANCO / GRIS

PERSONALIZADO



$7.00

$12.00

$7.00

$13.00

$8.00

$5.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

GORRA CAMIONERA FRENTE
BLANCO SUBLIMADA  

PERSONALIZADA COLORES
VARIOS

$5.00 al por mayor + 3
unidades

$10.00 al por mayor + 3 unidades

$5.00 al por mayor + 3
unidades

$12.00 al por mayor + 3
unidades

$6.50 al por mayor + 3
unidades

$3.50 al por mayor + 3
unidades

CAMISETA DE COLOR
PERSONALIZABLE CUELLO
REDONDO / CUELLO EN V

GORRA TIPO GABARDINA O
CAMIONERA VARIOS COLORES

PERSONALIZADA
VINIL TEXTIL 

RELOJ PORTARETRATO
16 X 30 CM

CAMISETA BLANCA
SUBLIMABLE CUELLO
REDONDO / CUELLO

EN V

MOUSE PAD SUBLIMABLE
PERSONALIZADO VARIOS

MODELOS



$4.00

$9.50

$8.00

$8.00

$12.50

$8.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

BOLSO SPORT SUBLIMABLE
PERSONALIZADO

$3.00 al por mayor + 3
unidades

$8.50 al por mayor + 3 unidades

$7.00 al por mayor + 3
unidades

$6.50 al por mayor + 3
unidades

Disponibilidad según stock

$13.00 al por mayor + 3
unidades

$6.50 al por mayor + 3
unidades

CUADERNO SUBLIMABLE
PASTA DURA TAMAÑO A5

PERSONALIZADO

COJÍN SUBLIMABLE
PERSONALZIADO 40 X 40 CM

CUADERNO SUBLIMABLE
PASATA SUAVE TAMAÑO

A5 PERSONALIZADO

COJÍN MÁGICO CON
LENTEJUELAS
SUBLIMABLE 

PLACAS SUBLIMADAS
METÁLICAS A4 - A5 - A6



$10.00

$15.00

$12.00

10.00

$15.00

$10.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

PLACAS SUBLIMABLES
METÁLICAS A3

$8.50 al por mayor + 3
unidades

$13.50 al por mayor + 3 unidades

$10.50 al por mayor + 24
unidades

$8.50 al por mayor + 3
unidades

$13.00 al por mayor + 3
unidades

$8.50 al por mayor + 3
unidades

COMBO PACK KID
ESCOLAR

PERSONALIZADO

CARPETAS MANILA
SUBLIMABLES TAMAÑO

OFICIO X 12U

FOTO ROCA CIRCULAR 19
X 19 CM PERSONALIZADA

COMBO PACK DE
REGALO SUBLIMABLE 

FOTO ROCA CUADRADA 19
X 19 CM PERSONALIZADA



$12.00

$8.50

$8.50

$9.00

$7.50

$8.50

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

FOTO ROCA SUBLIMABLE 29 X
14 CM - RECTANGULAR

$10.50 al por mayor + 3
unidades

$7.00 al por mayor + 3 unidades

$8.00 al por mayor + 24
unidades

$8.00 al por mayor + 3
unidades

$6.50 al por mayor + 3
unidades

$7.00 al por mayor + 3
unidades

TOMATODO CON TAPA
DE COLOR Y LLAVERO

PERSONALIZADO 800 ML

RELOJ DESPERTADOR DIGITAL
TIPO CUBO PERSONALIZADO

TOMATODO CON TAPA Y
SUJETADOR 850ML
PERSONALIZADO

JARRO CERVECERO
TIPO FROZEN

PERSONALIZADO 

TOMATODO CON TAPA
TRANSPARENTE 750 ML

PERSONALIZADO



$8.50

$12.00

$15.00

$12.50

$12.50

$8.50

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

TOMATODO CON TAPA Y
SORBETE PERSONALIZABLE

600 ML

$7.00 al por mayor + 3
unidades

$10.75 al por mayor + 3 unidades

$14.00 al por mayor + 24
unidades

$10.50 al por mayor + 3
unidades

$10.50 al por mayor + 3
unidades

$7.00 al por mayor + 3
unidades

TERMO CILINDRICO TIPO
TUMBLER 600 ML

PERSONALIZADO CON
SORBETE

TERMO MODELO YETI
SUBLIMABLE BLANCO 30 ONZ

TERMO CILÍNDRICO CON
CORDÓN 450 ML
PERSONALIZADO

TERMO INTELIGENTE
CON PANTALLA

DIGITAL 450M ML
PERSONALIZADO

RELOJ DE MESA
CUADRADO CON BORDES
ESPEJO PERSONALIZADO

20 X 20 CM



$8.50

$9.00

$2.00

$10.50

$5.00

$9.75

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

PLATO GRANDE CON BORDE
DORADO 10" SUBLIMABLE

PERSONALIZADO

$7.00 al por mayor + 3
unidades

$7.50 al por mayor + 3 unidades

$1.50 al por mayor + 6
unidades

$9.50 al por mayor + 3
unidades

$3.00 al por mayor + 6
unidades

$8.75 al por mayor + 3
unidades

TOMATODO TUMBLER
PLÁSTICO NO

SUBLIMABLE 16 ONZ

IMÁN PARA REFRIGERADORES
PERSONALIZADOS 

TOMATODO CON TAPA
TIPO VASO TUMBLER NO

SUBLIMABLE 24 ONZ

POPSOCKET
METÁLICO PRA

CELULAR
PERSONALIZADO

TERMO TIPO STARBUCKS
CON TAPA 450 ML
PERSONALIZABLE 



$12.00

$9.00

$5.00

$9.50

$6.00

$7.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

VASO TUMBLER CON TAPA
DESLIZANTE TÉRMICO 20 ONZ

PERSONALIZABLE

$10.50 al por mayor + 3
unidades

$7.50 al por mayor + 3 unidades

$3.50 al por mayor + 6
unidades

$8.50 al por mayor + 3
unidades

$4.50 al por mayor + 3
unidades

$5.50 al por mayor + 6
unidades

JARRO DE VIDRIO CON
SORBETE TAPA TIPO

BAMBÚ 18 ONZ
PERSONALIZABLE

PLACAS DE IDENTIFICACIÓN
PARA PERROS 3 X 4.5 CM

PERSONALIZABLES

BOTELLA DE VIDRIO
FROZEN DE COLORES 500

ML

JARRO TIPO TAZA DE
VIDRIO ESMERILADO
PERSONALIZABLE 11

ONZ

JAREO MASÓN DE VIDRIO
DE COLORES ESMERILADO  

CON SORBETE Y TAPA
16ONZ



$7.50

$17.00

$12.00

$15.00

$20.00

$18.00

PERSONALÍZALO
& VÍVELO

JARRO VASO CERVECERO
FROZEN DE COLORES 16 ONZ

$6.50 al por mayor + 3
unidades

$15.00 al por mayor + 3 unidades

$10.50 al por mayor + 3
juegos

$12.00 al por mayor + 3
unidades

$18.50 al por mayor + 3
juegos

$15.00 al por mayor + 6
unidades

CAJA DE REGALO PACK DE
BIENVENIDA

POSAVASOS
PERSONALIZABLES CON BASE

DE CORCHO X 6 UNIDADES

COMBO REGALO BASE

COMBO REGALO
PERSONALIZADO

SUBLIMABLE

COMBO MAMÁ SE LO
MERECE



Teléfono: (593) 099-876-5413

Página web: sublimarkid.wixsite.com/sublimarkid

Teléfono: (593) 099-806-7313

Redes sociales: @sublimarkid

HAZ TUS
PEDIDOS
Por nuestras redes sociales


